
Marcin Mickun 
Radny Miasta Gdańska 
Nowy Ratusz, ul. Wały Jagiellońskie 1 
80-853 Gdańsk 

Gdańsk, 13.05.2026 r. 

Sz. P. Aleksandra Dulkiewicz
Prezydent Miasta Gdańska 

INTERPELACJA nr 371/26

Szanowna Pani Prezydent, 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 
2024 poz. 609 z późn. zm.) składam interpelację w sprawie: 

zabezpieczenia zieleni i chodnika przy ul. Jagiellońskiej 7 na Przymorzu poprzez 
montaż słupków blokujących 

Szanowna Pani Prezydent, 

zwracam się z interpelacją dotyczącą zabezpieczenia chodnika oraz terenów zielonych 
przy ul. Jagiellońskiej 7, w rejonie przystanku autobusowego na Przymorzu. 

Mieszkańcy zwracają uwagę na problem regularnego niszczenia nowego chodnika oraz 
zieleni przez samochody wjeżdżające na teren trawnika. Jak wskazują, chodnik był już 
kilkukrotnie naprawiany, jednak problem nadal występuje. 

W odpowiedzi udzielonej mieszkańcom przez Biuro Zarządzania Ruchem Drogowym 
wskazano, że w przypadku terenów zielonych rekomendowaną formą zabezpieczenia są 
drewniane paliki, a za realizację tego typu zabezpieczeń odpowiada Gdański Zarząd 
Dróg i Zieleni. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie informacji: 

1. Czy planowane jest wykonanie zabezpieczenia terenu zielonego oraz chodnika 
przy ul. Jagiellońskiej 7 przed nieuprawnionym wjazdem pojazdów? 

2. Czy Miasto analizowało możliwość montażu dodatkowych słupków lub innych 
fizycznych zabezpieczeń w tej lokalizacji? 

3. Jaki byłby szacunkowy koszt wykonania tego typu zabezpieczenia? 
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4. Czy sprawa została przekazana do Gdańskiego Zarządu Dróg i Zieleni celem 

realizacji rekomendowanego zabezpieczenia?  

5. Czy Miasto posiada informacje o kosztach dotychczasowych napraw chodnika i 
zieleni wynikających z nielegalnego parkowania w tym miejscu?  

W mojej ocenie zastosowanie prostych elementów zabezpieczających mogłoby 
skutecznie ograniczyć niszczenie infrastruktury oraz zieleni, a tym samym zapobiec 
konieczności ponoszenia kolejnych kosztów napraw. 

 

        z poważaniem, 

        Marcin Mickun  
            Radny Miasta Gdańska 


